## В Тацинском юрте стартовал детско-юношеский фестиваль-конкурс традиционной казачьей культуры.

Мероприятие проводится в два этапа и состоит из 4-х номинаций - вокал, хоровое пение, хореография и театральное творчество.

На церемонии открытия присутствовал начальник сектора по работе с казачьими обществами ГКУ РО «Казаки Дона» Тацинского района сотник С.А.Бударин. В приветственной речи он отметил, что «Казачья сторона», это еще один аргумент, который говорит об активном развитии юных казачат Тацинского юрта.

Фестиваль-конкурс собрал около 200 самодеятельных исполнителей, участников творческих коллективов в возрасте от 5-ти до 17-ти лет. Всего в конкурсе принимают участие активисты из двадцати одного казачьего учебного заведения Тацинского района.

Итоги фестиваля-конкурса будут подведены 10 ноября.





